Daily Survey: Trump Tweets
June 5 - 6, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 37% 39% 42% 33% 31% 39% 41% 36% 40% 22% 41% 26%
Off on the wrong track 50% 53% 47% 54% 51% 49% 49% 52% 49% 64% 47% 42%
Not sure 12% 8% 12% 13% 18% 12% 9% 12% 11% 14% 13% 33%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (747) (453) (547) (231) (178) (394) (197) (700) (125) (131) (44)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 37% 14% 32% 73% 7% 75% 33% 39% 52% 34% 36% 41% 33%
Off on the wrong track 50% 78% 49% 19% 86% 19% 54% 52% 41% 55% 55% 45% 52%
Not sure 12% 8% 19% 8% 6% 6% 13% 9% 7% 11% 9% 13% 15%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (1,000) (326) (413) (261)  (275)  (283)  (470) (240) (155) (172) (177) (409)  (242)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 29% 30% 20% 15% 17% 31% 35% 29% 7% 22% 17%
Somewhat approve 18% 15% 18% 18% 17% 24% 18% 12% 19% 19% 12% 23%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 13% 17% 11% 11% 10% 12% 12% 15% 20%
Strongly disapprove 37% 42% 34% 41% 38% 37% 35% 40% 35% 53% 39% 27%
Not sure 7% 3% 7% 7% 13% 11% 3% 3% 5% 10% 13% 14%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (747) (453) (547) (231) (178) (394) (197) (700) (125) (131) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly approve 25% 5% 21% 56% 2% 62% 21% 28% 32% 21% 25% 29% 22%
Somewhat approve 18% 6% 22% 27% 4% 26% 19% 15% 24% 17% 18% 18% 18%
Somewhat disapprove 12% 13% 13% 11% 11% 9% 13% 16% 8% 18% 10% 11% 13%
Strongly disapprove 37% 72% 32% 3% 82% 2% 38% 38% 35% 39% 40% 35% 37%
Not sure 7% 4% 12% 3% 1% 2% 8% 3% 1% 5% 8% 7% 9%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%  100% 99%

Unweighted N (1,000) (326) (413) (261)  (275)  (283)  (470) (240) (155) (172) (177) (409)  (242)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 24% 25% 25% 22% 18% 16% 30% 27% 25% 8% 36% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 58% 58% 62% 49% 69% 55% 65% 60% 57% 50% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 17% 16% 17% 16% 34% 15% 15% 8% 16% 35% 14% *
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (431) (326) (227) (204) (71) (68) (196) (96) (337) (30) (47) (17)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 24% 7% 21% 29% * 29% 25% 28% 19% 24% 20% 27% 21%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 58% 62% 57% * 56% 59% 59% 60% 58% 63% 62% 53%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 17% 35% 17% 14% * 15% 16% 14% 21% 18% 17% 1% 26%
Totals 100% 100% 100%  100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (431) (33) (177) (221) (15) (249) (186) (106) (85) (65) (70) (199) (97)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 50% 53% 45% 55% 47% 53% 48% 55% 48% 60% 49% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 37% 42% 35% 41% 34% 44% 30% 41% 25% 34% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 11% 14% 10% 12% 14% 8% 15% 10% 15% 17% *
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (503) (397) (202) (301) (132) (93) (182) (96) (327) (84) (70) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 50% 62% 41% 14% 63% * 51% 43% 53% 46% 41% 54% 55%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 31% 46% 52% 31% * 37% 46% 31% 34% 49% 35% 38%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 7% 14% 34% 6% * 12% 11% 16% 19% 9% 12% 7%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% * 100% 100% 100% 99% 99% 101%  100%
Unweighted N (503) (279) (190) (34) (257) (29) (246) (128) (68) (99) (92) (188) (124)
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5A. Trump Tweets June 5, 2019 — As we approach the 75th Anniversary of D-Day, we proudly commemorate those heroic and honorable patriots
who gave their all for the cause of freedom during some of history’s darkest hours. DDay75
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 31% 34% 35% 27% 26% 16% 41% 38% 36% 13% 24% 29%
Good 16% 17% 16% 16% 13% 15% 16% 19% 18% 10% 12% 11%
OK 34% 31% 32% 35% 34% 43% 29% 31% 34% 32% 36% 35%
Bad 8% 8% 8% 7% 13% 12% 5% 2% 5% 20% 13% 7%
Terrible 11% 10% 9% 14% 14% 13% 9% 10% 8% 25% 15% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (987) (739) (449) (538) (227) (173) (391) (196) (694) (124) (127) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 31% 12% 30% 58% 9% 65% 28% 38% 29% 26% 28% 37% 28%
Good 16% 16% 16% 17% 16% 19% 15% 15% 23% 16% 17% 16% 16%
OK 34% 42% 36% 20% 44% 15% 38% 30% 32% 41% 35% 29% 35%
Bad 8% 12% 6% 5% 13% 1% 7% 6% 8% 11% 8% 5% 8%
Terrible 11% 18% 13% 1% 18% 0% 12% 12% 8% 6% 12% 13% 12%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (987) (323) (409) (255) (275) (276) (464) (238) (154) (169) (177) (404) (237)
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5B. Trump Tweets June 5, 2019 — 'House Republicans support the President on Tariffs with Mexico all the way, & that makes any measure the
President takes on the Border totally Veto proof. Why wouldn’t you as Republicans support him when that will allow our President to make a
better deal. Thank you @GOPLeader

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 21% 14% 12% 9% 23% 21% 20% 6% 12% 15%
Good 13% 13% 17% 9% 13% 12% 10% 17% 14% 6% 11% 12%
OK 24% 17% 21% 26% 27% 30% 21% 18% 24% 19% 23% 34%
Bad 16% 17% 17% 15% 16% 21% 14% 15% 13% 27% 22% 11%
Terrible 31% 34% 24% 37% 32% 29% 31% 30% 28% 43% 33% 28%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (981) (733) (446) (535) (227) (173) (388) (193) (686) (124) (128) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 17% 2% 16% 38% 0% 43% 16% 17% 16% 14% 16% 20% 16%
Good 13% 5% 12% 22% 1% 27% 9% 14% 22% 12% 9% 15% 13%
OK 24% 17% 27% 27% 9% 23% 27% 20% 24% 28% 26% 23% 20%
Bad 16% 23% 14% 10% 25% 6% 17% 15% 14% 19% 20% 13% 16%
Terrible 31% 53% 30% 3% 65% 1% 31% 34% 25% 28% 30% 29% 36%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%  100%  101%

Unweighted N (981)  (324)  (404) (253)  (274)  (274)  (464) (237) (154) (169) (173) (403)  (236)




Daily Survey: Trump Tweets
June 5 - 6, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 5, 2019 — If the totally Corrupt Media was less corrupt, | would be up by 15 points in the polls based on our tremendous
success with the economy, maybe Best Ever! If the Corrupt Media was actually fair, | would be up by 25 points. Nevertheless, despite the Fake
News, we’re doing great!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 22% 14% 12% 7% 26% 24% 21% 5% 14% 22%
Good 11% 11% 13% 9% 8% 13% 9% 13% 13% 6% 6% 5%
OK 21% 16% 21% 21% 25% 27% 17% 17% 20% 19% 25% 29%
Bad 14% 13% 14% 15% 18% 17% 13% 10% 12% 24% 20% 6%
Terrible 35% 39% 30% 40% 36% 35% 35% 35% 34% 46% 34% 38%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (985) (736) (448) (537) (228) (174) (388) (195) (688) (124) (130) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 18% 2% 19% 37% 0% 47% 15% 22% 18% 13% 17% 22% 17%
Good 1% 3% 8% 25% 1% 23% 9% 8% 20% 10% 10% 10% 13%
OK 21% 14% 24% 25% 8% 23% 23% 18% 22% 29% 22% 19% 17%
Bad 14% 18% 15% 8% 15% 5% 15% 14% 13% 13% 18% 15% 12%
Terrible 35% 63% 34% 4% 76% 2% 37% 37% 27% 35% 33% 33% 41%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (985)  (320)  (409) (256)  (271)  (278) (465) (237) (154) (170) (175) (404)  (236)
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5D. Trump Tweets June 5, 2019 — House Democrats, fresh off a Republican victory against them (in Federal Court) on the Wall, keep asking
people to come and testify regarding the No Collusion Witch Hunt. They are very unhappy with the Mueller Report, especially with his corrective
letter, & now want a Do Over!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 22% 15% 1% 8% 26% 25% 21% 6% 18% 15%
Good 12% 12% 14% 10% 13% 14% 8% 14% 12% 8% 11% 16%
OK 22% 16% 21% 24% 24% 31% 20% 14% 24% 16% 22% 20%
Bad 14% 14% 13% 15% 16% 14% 13% 13% 11% 27% 15% 16%
Terrible 33% 36% 29% 37% 35% 32% 33% 34% 32% 42% 34% 33%
Totals 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (740) (447) (541) (226) (175) (392) (195) (692) (124) (130) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 18% 2% 17% 40% 0% 49% 15% 22% 23% 16% 15% 22% 18%
Good 12% 6% 12% 19% 2% 24% 11% 9% 19% 15% 9% 11% 13%
OK 22% 13% 27% 26% 8% 21% 26% 20% 20% 26% 24% 22% 20%
Bad 14% 22% 11% 9% 18% 4% 15% 12% 12% 12% 19% 13% 14%
Terrible 33% 57% 33% 5% 72% 1% 34% 37% 27% 32% 33% 33% 35%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101%  100%

Unweighted N (988)  (322)  (408) (258)  (274)  (280)  (467) (238) (155) (170) (175) (404) (239




Daily Survey: Trump Tweets
June 5 - 6, 2019 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets June 5, 2019 — Could not have been treated more warmly in the United Kingdom by the Royal Family or the people. Our
relationship has never been better, and | see a very big Trade Deal down the road. 'This trip has been an incredible success for the President.
@IngrahamAngle

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 27% 19% 15% 13% 31% 30% 26% 8% 18% 21%
Good 16% 15% 16% 15% 16% 19% 15% 13% 18% 12% 11% 4%
OK 29% 24% 26% 31% 29% 34% 27% 26% 28% 25% 32% 41%
Bad 14% 16% 16% 13% 18% 18% 10% 14% 11% 24% 22% 15%
Terrible 18% 20% 15% 22% 22% 16% 18% 17% 16% 32% 18% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (989) (741) (447) (542) (230) (173) (390) (196) (694) (123) (129) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 2% 23% 47% 1% 56% 20% 29% 22% 21% 20% 27% 19%
Good 16% 11% 14% 25% 5% 25% 16% 13% 22% 12% 16% 17% 17%
OK 29% 29% 33% 22% 28% 17% 33% 24% 24% 36% 34% 24% 27%
Bad 14% 24% 12% 5% 28% 1% 13% 13% 17% 15% 15% 13% 15%
Terrible 18% 33% 17% 1% 38% 1% 18% 20% 14% 16% 16% 19% 21%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (989) (322)  (409) (258) (274) (281) (464) (238) (154) (171) (174) (404) (240)




Daily Survey: Trump Tweets
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5F. Trump Tweets June 5, 2019 — .@FLOTUS Melania and | send our deepest condolences to President Reuven Rivlin and the entire State of
Israel upon the passing of Mrs. Nechama Rivlin. Mrs. Rivlin represented her beloved country with grace and stature. We will miss her along with
all those who knew her.

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 28% 27% 22% 15% 15% 36% 27% 29% 6% 21% 23%
Good 22% 23% 22% 23% 21% 21% 19% 30% 24% 17% 19% 18%
OK 34% 31% 34% 34% 35% 38% 31% 32% 34% 33% 32% 31%
Bad 6% 6% 7% 6% 12% 11% 4% 1% 4% 14% 14% 6%
Terrible 13% 11% 11% 15% 18% 14% 11% 10% 9% 31% 14% 22%
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (991) (742) (447) (544) (230) (176) (390) (195) (695) (123) (130) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 25% 5% 24% 50% 3% 58% 21% 33% 25% 18% 22% 30% 22%
Good 22% 22% 20% 26% 20% 27% 23% 19% 27% 25% 23% 22% 21%
OK 34% 43% 36% 19% 46% 14% 35% 31% 31% 41% 35% 28% 37%
Bad 6% 10% 5% 5% 9% 1% 7% 4% 9% 8% 9% 4% 7%
Terrible 13% 20% 15% 1% 22% 0% 14% 12% 8% 8% 11% 16% 13%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (991)  (323)  (408)  (260)  (273)  (282)  (464) (238) (155) (167) (176) (407)  (241)
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5G. Trump Tweets June 5, 2019 — | kept hearing that there would be ’'massive’ rallies against me in the UK, but it was quite the opposite. The
big crowds, which the Corrupt Media hates to show, were those that gathered in support of the USA and me. They were big & enthusiastic as
opposed to the organized flops!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 20% 14% 10% 9% 25% 19% 19% 5% 12% 19%
Good 12% 13% 13% 11% 11% 13% 10% 16% 13% 7% 12% 13%
OK 24% 19% 26% 22% 30% 27% 22% 19% 26% 20% 20% 26%
Bad 14% 14% 13% 15% 18% 17% 13% 9% 12% 25% 20% 12%
Terrible 33% 35% 28% 38% 31% 35% 30% 37% 31% 43% 35% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (983) (736) (446) (537) (229) (174) (388) (192) (689) (122) (129) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 2% 17% 34% 0% 42% 13% 21% 17% 13% 17% 20% 14%
Good 12% 4% 9% 26% 2% 25% 11% 9% 22% 9% 10% 12% 15%
OK 24% 15% 28% 29% 7% 27% 26% 23% 23% 30% 26% 23% 20%
Bad 14% 21% 13% 8% 21% 4% 17% 1% 14% 15% 18% 13% 14%
Terrible 33% 58% 33% 2% 69% 2% 33% 36% 25% 32% 30% 32% 37%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101%  100%  100%

Unweighted N (983)  (320)  (408) (255)  (269)  (278)  (460) (239) (154) (169) (176) (401)  (237)
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5H. Trump Tweets June 5, 2019 — Plagiarism charge against Sleepy Joe Biden on his ridiculous Climate Change Plan is a big problem, but the
Corrupt Media will save him. His other problem is that he is drawing flies, not people, to his Rallies. Nobody is showing up, | mean nobody. You
can’t win without people!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 18% 20% 12% 10% 9% 22% 19% 18% 6% 13% 1%
Good 11% 11% 13% 9% 12% 11% 9% 12% 11% 8% 11% 11%
OK 22% 17% 22% 22% 25% 29% 19% 15% 22% 17% 23% 34%
Bad 17% 17% 18% 16% 22% 17% 15% 14% 15% 23% 17% 19%
Terrible 35% 38% 28% 42% 32% 33% 36% 40% 34% 47% 37% 26%
Totals 101% 101% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (986) (737) (447) (539) (226) (176) (390) (194) (694) (121) (128) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 1% 16% 33% 1% 40% 12% 18% 17% 12% 14% 20% 12%
Good 11% 4% 10% 19% 1% 21% 9% 12% 15% 10% 8% 10% 14%
OK 22% 13% 24% 29% 5% 26% 25% 15% 26% 27% 25% 20% 19%
Bad 17% 21% 16% 13% 18% 10% 18% 15% 17% 18% 18% 15% 18%
Terrible 35% 61% 34% 6% 74% 3% 37% 39% 25% 34% 35% 35% 37%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (986)  (322)  (409)  (255)  (271)  (278)  (467) (238) (154) (168) (176) (404)  (238)
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51. Trump Tweets June 5, 2019 — USStateVisit https://t.co/XKa0OiJRQYO
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 23% 18% 14% 12% 28% 24% 23% 7% 20% 23%
Good 13% 13% 16% 11% 14% 17% 11% 13% 15% 5% 15% 1%
OK 39% 35% 38% 40% 44% 42% 37% 32% 39% 37% 36% 51%
Bad 10% 10% 10% 9% 14% 10% 8% 8% 9% 14% 12% 5%
Terrible 17% 18% 13% 21% 13% 19% 16% 22% 14% 37% 17% 20%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (973) (728) (439) (534) (227) (175) (382) (189) (682) (122) (127) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 20% 4% 19% 42% 2% 50% 16% 23% 25% 16% 17% 26% 18%
Good 13% 7% 13% 21% 5% 22% 12% 17% 17% 12% 11% 14% 15%
OK 39% 46% 38% 31% 41% 24% 44% 36% 32% 44% 44% 34% 39%
Bad 10% 12% 11% 5% 16% 3% 11% 4% 14% 10% 12% 9% 9%
Terrible 17% 30% 18% 1% 35% 1% 17% 20% 13% 18% 16% 17% 19%
Totals 99% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (973) (316) (403) (254) (268) (273) (462) (233) (152) (169) (172) (398) (234)
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5J. Trump Tweets June 5, 2019 — Washed up psycho @BetteMidler was forced to apologize for a statement she attributed to me that turned out
to be totally fabricated by her in order to make ’your great president’ look really bad. She got caught, just like the Fake News Media gets caught.
A sick scammer!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 17% 21% 12% 10% 8% 23% 20% 18% 5% 14% 16%
Good 12% 13% 13% 10% 13% 10% 10% 15% 12% 10% 12% 10%
OK 18% 13% 19% 17% 22% 25% 15% 9% 18% 12% 20% 26%
Bad 14% 14% 14% 15% 17% 14% 14% 14% 13% 23% 18% 10%
Terrible 40% 43% 33% 46% 38% 43% 38% 42% 39% 50% 36% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (726) (444) (531) (224) (174) (385) (192) (683) (120) (129) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 16% 35% 0% 39% 14% 17% 16% 1% 15% 20% 13%
Good 12% 4% 1% 23% 2% 27% 9% 13% 18% 12% 10% 1% 15%
OK 18% 11% 20% 24% 4% 19% 20% 12% 23% 23% 20% 17% 14%
Bad 14% 16% 14% 13% 14% 10% 15% 12% 15% 15% 16% 13% 16%
Terrible 40% 67% 40% 5% 80% 5% 42% 46% 28% 39% 40% 39% 42%
Totals 100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (975)  (320)  (401)  (254)  (268)  (276)  (459) (234) (154) (167) (172) (402)  (234)
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5K. Trump Tweets June 5, 2019 — Can you imagine Cryin’ Chuck Schumer saying out loud, for all to hear, that | am bluffing with respect to putting
Tariffs on Mexico. What a Creep. He would rather have our Country fail with drugs & Immigration than give Republicans a win. But he gave
Mexico bad advice, no bluff!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, June 5, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 20% 11% 13% 8% 21% 18% 17% 7% 15% 22%
Good 10% 12% 11% 10% 6% 11% 11% 15% 12% 6% 11% 1%
OK 21% 16% 23% 20% 27% 30% 16% 13% 22% 19% 19% 27%
Bad 17% 16% 16% 19% 20% 19% 17% 13% 16% 24% 19% 13%
Terrible 36% 39% 30% 41% 34% 33% 35% 41% 34% 44% 36% 37%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (737) (449) (537) (228) (176) (389) (193) (690) (125) (128) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 3% 16% 29% 0% 38% 12% 19% 16% 14% 12% 18% 14%
Good 10% 3% 8% 23% 1% 24% 9% 8% 16% 6% 1% 13% 9%
OK 21% 12% 23% 29% 7% 23% 23% 17% 26% 25% 27% 18% 21%
Bad 17% 20% 18% 12% 16% 1% 20% 16% 14% 22% 15% 17% 16%
Terrible 36% 62% 33% 6% 76% 4% 35% 41% 29% 33% 35% 34% 40%
Totals 99%  100% 98% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (986)  (321)  (408) (257)  (271)  (279)  (464) (239) (153) (168) (173) (408)  (239)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 34% 37% 26% 31% 27% 35% 30% 34% 18% 30% 28%
Inappropriate 54% 57% 46% 61% 54% 55% 52% 56% 52% 67% 55% 49%
Not sure 15% 10% 16% 13% 15% 18% 12% 14% 14% 14% 16% 23%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (993) (742) (450) (543) (230) (175) (392) (196) (696) (123) (130) (44)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 7% 29% 65% 4% 70% 26% 33% 46% 32% 32% 33% 29%
Inappropriate 54% 86% 49% 21% 93% 16% 58% 57% 45% 55% 51% 53% 57%
Not sure 15% 7% 22% 14% 2% 14% 16% 10% 9% 13% 17% 14% 15%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (325) (409) (259) (274) (280) (467) (238) (154) (172) (177) (406) (238)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 38% 42% 27% 33% 29% 39% 35% 38% 21% 31% 29%
No 51% 52% 44% 57% 51% 50% 49% 52% 49% 60% 51% 44%
Not sure 15% 10% 14% 16% 15% 20% 12% 13% 13% 18% 18% 27%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (742) (452) (542) (229) (176) (392) (197) (698) (123) (130) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes 35% 15% 32% 63% 12% 71% 27% 39% 52% 38% 36% 35% 30%
No 51% 79% 47% 22% 83% 16% 57% 53% 38% 49% 50% 50% 53%
Not sure 15% 7% 21% 15% 5% 13% 16% 9% 10% 14% 14% 15% 16%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  100% 99%
Unweighted N (994) (325) (409) (260) (274) (281) (466) (239) (155) (171) (176) (408) (239)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 5 - 6, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.292 to 2.116,
with a mean of one and a standard deviation of 0.349.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

64 questions not reported.

You
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